

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	
1. Μπεχράκης Σταμάτης	5. Μπελλογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία
2. Πολίτης Δημήτριος	6. Λιάππα Χρυσή
3. Φάβας Γεώργιος	7. Φαββατάς Δημήτριος
4. Μπασακίδης Νικόλαος	8. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης

## ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

## ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 41/2015

41

Τρίτη 15 Σεπτεμβρίου 2015, 13:00

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>337</b>		Κατάρτιση όρων διακήρυξης πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για τη «Διοργάνωση 1 <sup>ου</sup> Διεθνούς Φεστιβάλ Χορωδιών».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>338</b>		Αποδοχή δωρεάς.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> γίνεται αποδεκτή η δωρεά δύο οικοπέδων, επιφανείας 72,10 τ.μ. και 47,00 τ.μ., ευρισκομένων στον οικισμό Κάτω Βέργα της Δημοτικής Κοινότητας Βέργας, που προσφέρονται στο Δήμο Καλαμάτας από τον κ. Πικιό Ιωάννη, για να χρησιμοποιηθούν ως βοηθητικοί χώροι του υφιστάμενου Δημοτικού Κοιμητηρίου Βέργας.
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>339</b>	1.	Έλεγχος οικονομικών στοιχείων μηνός Αυγούστου, οικον. έτους 2015, Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ), αφού ελέγχει, αποδέχεται τα οικονομικά στοιχεία του μηνός Αυγούστου 2015, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>340</b>	2.	Αποδέσμευση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2015.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η αποδέσμευση, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών και του Τμήματος Προσωπικού & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Διοικητικών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
341	3.	Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2015.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του προϋπολογισμού, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
342	4.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2015.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
343	5.	Απόδοση λογαριασμού των απαιτούμενων δαπανών για την πληρωμή των προνοιακών επιδομάτων Γ' διμήνου 2015.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι αποδιδόμενοι λογαριασμοί, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Εφαρμογής Προγραμμάτων Κοινωνικής Αρωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
344	6.	Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας του ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο «Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας για την πρόσβαση σε γεωργικές εκμεταλλεύσεις της Τ.Κ. Μικρομάνης, Δ.Ε. Θουρίας, Δήμου Καλαμάτας».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία «ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ ΙΩΑΝΝΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε. - "ΥΠΟΔΟΜΗ"» με ποσοστό έκπτωσης 56,00%.
345	7.	Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας του ανοικτού ηλεκτρονικού μειοδοτικού (διεθνούς) διαγωνισμού για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων & λιπαντικών ελαίων για τις ανάγκες του Δήμου Καλαμάτας & Νομικών Προσώπων για το διάστημα 11ος/2015-31/12/2016».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνονται: - η συνέχιση της διαδικασίας για την προμήθεια υγρών καυσίμων με την αποσφράγιση της οικονομικής προσφοράς της εταιρείας «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΝ. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ ΕΕ». - η επανάληψη του ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια λιπαντικών ελαίων, καθώς απέβη άγονος.
346	8.	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης διενέργειας ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια δύο απορριμματοφόρων οχημάτων και ενός σαρώθρου μέσω χρηματοδοτικής μίσθωσης (leasing) διάρκειας πέντε ετών».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές και οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από τη Διεύθυνση Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
<b>347</b>	9.	Κατάρτιση όρων διακήρυξης ανοικτής δημόσιας μειοδοτικής δημοπρασίας αγοράς ιδιωτικού ακινήτου από το Δήμο Καλαμάτας για την υποστήριξη των δημοτικών υπηρεσιών.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>348</b>	10.	Συμβιβαστική καταβολή αποζημίωσης.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η εξώδικη συμβιβαστική επίλυση διαφοράς και η καταβολή σε ιδιοκτήτρια αυτοκινήτου ποσού 214,99 € για ζημιά που υπέστη το αυτοκίνητό της υπαιτιότητα του συνεργείου πρασίνου, σύμφωνα με τη γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου.
<b>349</b>	11.	Χορήγηση δύο νέων υποτροφιών, για το ακαδημαϊκό έτος 2014 – 2015, από το κληροδότημα «ΛΥΚΟΥΡΓΟΣ ΣΚΙΑΣ».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η χορήγηση δύο (2) νέων υποτροφιών, σύμφωνα με το πρακτικό της αρμόδιας επιτροπής και την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>350</b>	12.	Καλή εκτέλεση εργασίας και αμοιβή πιστοποιημένης ορκωτής εκτιμήτριας του κληροδοτήματος «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΡΑΓΩΝΑΣ» και τροποποίηση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2015, του κληροδοτήματος.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> βεβαιώνεται η καλή εκτέλεση εργασίας που αφορά στη σύνταξη πέντε (5) εκθέσεων εκτιμητικής αξίας ακινήτων ιδιοκτησίας του κληροδοτήματος και εγκρίνονται η αμοιβή της εκτιμήτριας με το ποσό των 2.029,50 € και η τροποποίηση του προϋπολογισμού του κληροδοτήματος για το σκοπό αυτό, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.

Καλαμάτα 18 Σεπτεμβρίου 2015

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣΔημήτριος Στ. Μπούχαλης  
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας